

## MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

www.mogiguacu.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/ mogi\_guacu

Terça-feira, 08 de abril de 2025 Ano IV | Edição nº 799 Página 1 de 17

## **SUMÁRIO**

Poder Executivo	2
Atos do Prefeito	2
Decretos	2
Portarias	2
Licitações e Contratos	3
Aviso de Licitação	3
Atas de registro de preço	4
Aviso de Abertura	7
Concursos Públicos/Processos Seletivos	7
Desistência por não continuidade	7
Editais	7
Vigilância Sanitária	8
Comunicados	8
Hospital Municipal Dr. Tabajara Ramos  Licitações e Contratos  Extrato  Homologação / Adjudicação	8 8
Fundação Educacional Guaçuana - FEG	10
Concursos Públicos/Processos Seletivos	10
Convocação	10
Edital - Inscrições	11
Homologação	15
Poder Legislativo	17
Licitações e Contratos	17
Aditivos / Aditamentos / Supressões	17

### **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial do Município de Mogi Guaçu, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

#### **ACERVO**

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Mogi Guaçu poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.mogiguacu.sp.gov.br

Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse www.imprensaoficialmunicipal.com.br/mogi guacu

As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

#### **ENTIDADES**

## Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu

CNPJ 45.301.264/0001-13

Rua Henrique Coppi, 200 - Morro do Ouro

Telefone: (19) 3851-7000 Site: www.mogiguacu.sp.gov.br

Diário: https://diariooficial.mogiguacu.sp.gov.br

### Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto - SAMAE

CNPJ 46.255.196/0001-66 Rua Paula Bueno, 240 - Centro Telefone: (19) 3831-9888

Site: www.samaemogiguacu.com.br

### Hospital Municipal Dr. Tabajara Ramos

CNPJ 59.015.438/0001-96

Avenida Padre Jaime, 1.500 - Planalto Verde

Telefone: (19) 3891-9444

### Fundação Educacional Guaçuana - FEG

CNPJ 52.742.236/0001-05 Rua Hugo Panciera, 386 - Centro Telefone: (19) 3861-1915

### Empresa Municipal de Desenvolvimento e Habitação de Mogi

Guaçu - Proguaçu CNPJ 54.672.845/0001-52

Rua João Persinotti, 38 - Chácara Gonçalo

Telefone: (19) 3861-1015



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001 e lei 14.063, de 23 de setembro de 2020.

O Município de Mogi Guaçu garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.mogiguacu.sp.gov.br

Compilado e também disponível em www.imprensaoficialmunicipal.com.br/mogi\_quacu



## MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

Terça-feira, 08 de abril de 2025

Ano IV | Edição nº 799

Página 2 de 17

### **PODER EXECUTIVO**

### **Atos do Prefeito**

#### **Decretos**

### **DECRETO № 27.768, DE 04 DE ABRIL DE 2025.**

FIXA OS PRAZOS PARA
RECOLHIMENTO DO IMPOSTO
PREDIAL E TERRITORIAL
URBANO E TAXA DE COLETA
DE RESÍDUOS DO EXERCÍCIO
DE 2025.

**RODRIGO FALSETTI**, Prefeito do Município de Mogi Guaçu, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei.

#### DECRETA:

**Art. 1º** Em observância às disposições do artigo 153 da Lei Municipal nº 2.993, de 11 de dezembro de 1992 (Código Tributário Municipal), o pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano e Taxa de Coleta de Resíduos, relativo ao exercício de 2025, fica fixado em até 09 (nove) parcelas mensais, iguais, sendo que cada parcela será no valor mínimo de R\$ 47,45 (Quarenta e sete reais e quarenta e cinco centavos), com o vencimento da primeira parcela ou cota única, conforme calendário abaixo discriminado, com os vencimentos constantes nos avisosrecibos.

Avisos-Recibos de Inscrição Cadastral de:

NE-11-01-01-001-000 a NE-23-01-02-001-000 –  $1^{\underline{a}}$  Parcela ou cota única – 25/04/2025, as demais parcelas sucessivamente.

NE-23-01-03-001-000 a NO-11-03-02-022-000 -  $1^{\rm a}$  Parcela ou cota única - 28/04/2025, as demais parcelas sucessivamente.

NO-11-03-04-001-000 a SE-13-01-06-009-000 –  $1^{\rm a}$  Parcela ou cota única – 29/04/2025, as demais parcelas sucessivamente.

SE-13-05-01-001-000 a SO-31-04-05-022-000 –  $1^{\rm a}$  Parcela ou cota única – 30/04/2025, as demais parcelas sucessivamente.

**Art. 2º** Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Mogi Guaçu, 04 de Abril de 2025.

RODRIGO FALSETTI PREFEITO OLIVEIRA PEREIRA DA COSTA SEC. MUN. DE FINANÇAS

Encaminhado à publicação na data supra.

RUBEN COIMBRA NOVAES
CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO

#### **Portarias**

### **PORTARIA Nº 071, DE 2025.**

DISPÕE SOBRE EXTINÇÃO DA
ESCOLA MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO INFANTIL
"PROFESSORA GUILHERMINA
LOPES RODRIGUES"

**RODRIGO FALSETTI**, Prefeito do Município de Mogi Guaçu, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei, e tendo em vista o que consta da Comunicação Interna  $n^{\circ}$  680/2025/SE,

#### RESOLVE:

- 1º Extinguir, a partir de 06 de Janeiro de 2025, a Escola Municipal de Educação Infantil "Professora Guilhermina Lopes Rodrigues".
- **2º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 06 de Janeiro de 2025.

Mogi Guacu, 04 de Abril de 2025.

RODRIGO FALSETTI PREFEITO

PAULO ALEXANDRE PALIARI SEC. MUN. DE EDUCAÇÃO

Encaminhada à publicação na data supra.

RUBEN COIMBRA NOVAES
CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO

## PORTARIA № 072, DE 2025.

DISPÕE SOBRE EXTINÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL "PROFESSORA MARIA LUIZA SARTORÃO SGARBI"

**RODRIGO FALSETTI**, Prefeito do Município de Mogi Guaçu, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei, e tendo em vista o que consta da Comunicação Interna nº 681/2025/SE,

### RESOLVE:

- 1º Extinguir, a partir de 06 de Janeiro de 2025, a Escola Municipal de Educação Infantil "Professora Maria Luiza Sartorão Sgarbi".
- **2º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 06 de Janeiro de 2025.

Mogi Guaçu, 04 de Abril de 2025.

RODRIGO FALSETTI
PREFEITO

PAULO ALEXANDRE PALIARI SEC. MUN. DE EDUCAÇÃO

Encaminhada à publicação na data supra.

RUBEN COIMBRA NOVAES
CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO



## **MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU**

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

Terça-feira, 08 de abril de 2025 Ano IV | Edição nº 799 Página 3 de 17

### Licitações e Contratos

### Aviso de Licitação

AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 11/2025 - PROCESSO № 6.716/2025. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS SEM MOTORISTA, SEM COMBUSTÍVEL, COM QUILOMETRAGEM LIVRE, PARA UTILIZAÇÃO DE SEGUNDA-FEIRA A DOMINGO. Data de abertura: 09h30min do dia 29 de abril de 2025.

A íntegra do edital e seus anexos encontra-se à disposição dos interessados através dos sites: <a href="https://www.mogiguacu.sp.gov.br">www.mogiguacu.sp.gov.br</a> e <a href="https://www.novobbmnet.com.br">www.novobbmnet.com.br</a>. Mogi Guaçu, 7 de abril de 2025. Thaís Suelen da Silva – Presidente da Comissão Municipal de Licitações.

.....



## **MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU**

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

Terça-feira, 08 de abril de 2025

Ano IV | Edição nº 799

Página 4 de 17

### Atas de registro de preço

Extrato das Atas de Registros de Preços  $n^{\circ}$  65 e 66/2025 - Pregão Eletrônico  $n^{\circ}$  05/2025 - Processo  $n^{\circ}$  2.594/2025. Objeto: Registro de preços para fornecimento parcelado de coleção literária para uso pelas unidades administradas pela Secretaria de Educação. Dotações: (4523/4524/4538) 33.90.30. Vigência: 12 meses. Assinatura: 07/04/2025.

DETENTORA: CINTHIA GAVIOLI DA MOTA ME, CNPJ nº 27.446.945/0001-54, para os itens abaixo:

Item	Qtd.	Unid.	ITENS DESTINADOS A PARTICIPAÇÃO EXCLUSIVA DE MEÆPPS  Especificação	Valor	Valor
100111	Qua	Cina	COLEÇÃO LITERÁRIA EDUCAÇÃO INFANTIL DE 4 ANOS	Unitário	Total
04	1.620	COL	Kit composto por 03 livros e um material pedagógico de acordo com cada faixa etária. Os temas mínimos dos livros abordados são: Família, Amizade, Interação Social, Sentimentos, e valores humanos, temas da BNCC, eu, o outro e o nós, Corpo, gestos e movimento, Traços, sons, cores e formas, escuta, fala, pensamento e imaginação, espaços, tempos, quantidades, relações e transformações que refletem os aspectos da idade e assunto proposto. Os livros buscam o desenvolvimento da criança em aspectos como a melhoria e aumento do vocabulário, contribui no desenvolvimento da escrita, da percepção matemática, da ecologia e valores humanos, permite que a criança tenha uma visão mais ampla do mundo, mais sensível e humanizada e contribui para que ela comece a ter, desde cedo, pensamento crítico.  Livros preferencialmente em letra bastão, que possa ajudar o pequeno leitor a reconhecer, expressar e superar seus medos, que resgate a figura dos avós, fortalecendo as relações intergeracionais, que use o recurso da "repetição", imaginação e da fantasia, em capa e miolo em 4x4 cores, com capa no papel cartão supremo e/ou similar de 250gr aproximadamente, e miolo confeccionado no papel couchê brilho 150gr aproximadamente e laminação fosca ou brilhante, garantindo no mínimo os critérios preestabelecidos pelas normas ABNT 14869, 12225, 602 e demais normas pertinentes. Certificação FSC (Forest Stewardship Council - Conselho de Manejo Florestal) buscando sustentabilidade e redução do impacto ambiental.  Material Educativo: Jogo da memória com 24 peças com ilustrações pertinentes ao menos de um dos livros. Todo o material segue as normativas e parâmetros da BNCC com apresentação e abordagens lúdicas e ilustrações enriquecedoras que permitam que os personagens se adequem a faixa etária proposta, permitindo o estimulo e integração social, sensorial e também expressão criativa, garantindo o desenvolvimento da linguagem e a estimulação cognitiva Possui suporte e treinamento/acompanhamento de no mínimo 02 horas para desenvolvimento do conteúdo	R\$ 437,90	R\$ 709.398,00
05	1.620	COL	COLEÇÃO LITERÁRIA EDUCAÇÃO INFANTIL DE 5 ANOS  Kit composto por 03 livros e um material pedagógico de acordo com cada faixa etária. Os temas mínimos dos livros abordados são: Animais, Amizade, Interação Social, matemática, ecologia e valores humanos, temas da BNCC, eu, o outro e o nós, Corpo, gestos e movimento, Traços, sons, cores e formas, escuta, fala, pensamento e imaginação, espaços, tempos, quantidades, relações e transformações que refletem os aspectos da idade e assunto proposto. Os livros buscam o desenvolvimento da criança em aspectos como a melhoria e aumento do vocabulário, contribui no desenvolvimento da escrita, da percepção matemática, da ecologia e valores humanos, permite que a criança tenha uma visão mais ampla do mundo, mais sensível e humanizada e contribui para que ela comece a tecade cedo, pensamento crítico. Livros que preferencialmente fale sobre animais com naturalidade e humor, transmita a ideia da cadeia alimentar, introdução aos numerais, letra bastão, valores como amizade, Ilustrações com massinha, histórias de repetição, e que abordem, formas, quantidades, tamanhos e cores, capa e miolo em 4x4 cores, com capa no papel carião supremo e/ou similar de 250gr aproximadamente, e miolo confeccionado no papel couchê brilho 150gr aproximadamente e laminação fosca ou brilhante, garantindo no mínimo os critérios preestabelecidos pelas normas ABNT 14869, 12225, 6029 e demais normas pertinentes. Certificação FSC (Forest Stewardship Council - Conselho de Manejo Florestal) buscando sustentabilidade e redução do impacto ambiental.  Material Educativo: Jogo da memória com 20 peças com ilustrações pertinentes ao menos de um dos livros, para que aja identificação pela criança Todo o material segue as normativas e parâmetros da BNCC com apresentação e abordagens lúdicas e ilustrações enriquecedoras que permitam que os personagens se adequem a faixa etária proposta, permitudo e o estimulo e integração social, sensóa esta esta versão cirátiva, garantindo o doesenvolvimento da linguagem e a estimulação c	R\$ 436,23	R\$ 706.692,60
06	1.775	COL	COLEÇÃO LITERÁRIA ENSINO FUNDAMENTAL - 1º ANO  Kit composto por 03 livros e um material pedagógico de acordo com cada faixa etária. Os temas mínimos dos livros abordados são: Saúde, Amizade, Interação Social, Sentimentos, iniciação a alfabetização e valores humanos. Os livros buscam o desenvolvimento da criança em aspectos como a melhoria e aumento do vocabulário, contribui no desenvolvimento da escrita, da percepção matemática, da ecologia e valores humanos, permite que a criança tenha uma visão mais ampla do mundo, mais sensível e humanizada e contribui para que ela comece a ter, desde cedo, pensamento crítico.  Livros preferencialmente com personagens variados e divertidos tratem de valores universais, poemas com todas as letras do alfabeto. Que brinque com as palavras, ideias, sons e rimas, que favoreça a criação literária, que fale sobre as doenças da infância assim como amizade, e repetição em capa e miolo em 4x4 cores, com capa no papel cartão supremo e/ou similar de 250gr aproximadamente, e miolo confeccionado no papel couche brilho 150gr aproximadamente e laminação fosca ou brilhante, garantindo no mínimo os critérios preestabelecidos pelas normas ABNT 14869, 12225, 6029 e demais normas pertinentes. Certificação FSC (Forest Stewardship Council - Conselho de Manejo Florestal) buscando sustentabilidade e redução do impacto ambiental.Material Educativo: Jogo da memória – com 24 peças e ilustrações pertinentes ao menos de um dos livros, para que aja identificação pela criança Todo o material segue as normativas e parâmetros da BNCC com apresentação e abordagens lídicas e ilustrações enriquecedoras que permitam que os personagens se adequem a faixa etária proposta, permitindo o estímulo e integração social, sensorial e também expressão criativa, garantindo o desenvolvimento do conteúdo junto aos professores e coordenadores da rede, virtual ou presencial de acordo com a necessidade do municipio. Acompanha sugestôs de atividades para o professor de todos os livros apresentados, disponiveis gratuitamente em si	R\$ 449,35	R\$ 797.596,25
07	1.710	COL	de fabricação: 03 meses. Código Interno: 73.8.8  COLEÇÃO LITERÁRIA ENSINO FUNDAMENTAL - 2° ANO  Kit composto por 03 livros e um material pedagógico de acordo com cada faixa etária. Os temas mínimos dos livros abordados são: Ecologia, criatividade, Amizade, Interação Social, e valores humanos. Os livros buscam o desenvolvimento da criança em aspectos como a melhoria e aumento do vocabulário, contribui no desenvolvimento da escrita, da percepção matemática, da ecologia e valores humanos, permite que a criança tenha uma visão mais ampla do mundo, mais sensível e humanizada e contribui para que ela comece a ter, desde cedo, pensamento crítico. Livros preferencialmente que fale sobre a relação das crianças com a natureza, ressaltando o respanda co cuidado com o meio ambiente, sobre criatividade em fazer brinquedos com materiais comuns do dia a dia e a importância do	R\$ 449,35	R\$ 768.388,50



## **MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU**

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

Terça-feira, 08 de abril de 2025 Ano IV | Edição nº 799 Página 5 de 17

					,
			trabalho em equipe, que mostre de forma lúdica a importância das próprias escolhas e uma reflexão sobre o autoconhecimento, em capa e miolo em 4x4 cores, com capa no papel cartão supremo e/ou similar de 250gr aproximadamente, e miolo confeccionado no papel couchê brilho 150gr aproximadamente e laminação fosca ou brilhante, garantindo no mínimo os critérios preestabelecidos pelas normas ABNT 14869, 12225, 6029 e demais normas pertinentes. Certificação FSC (Forest Stewardship Council - Conselho de Manejo Florestal) buscando sustentabilidade e redução do impacto ambiental. Material Educativo: Monte seu barco barbante, canudo e cartão em formato de jangada. Todo o material segue as normativas e parâmetros da BNCC com apresentação e abordagens lúdicas e ilustrações enriquecedoras que permitam que os personagens se adequem a faixa etária proposta, permitindo o estímulo e integração social, sensorial e também expressão criativa, garantindo o desenvolvimento da linguagem e a estimulação cognitiva Possui suporte e treinamento/acompanhamento de no mínimo 02 horas para desenvolvimento do conteúdo junto aos professores e coordenadores da rede, virtual ou presencial de acordo com a necessidade do município. Acompanha sugestões de atividades para o professor de todos os livros apresentados, disponiveis gratuitamente em site online Kit embalado e acondicionado em maleta do tipo acrílica de medidas aproximadas: 26 cm de altura 38cm de largura para uso durante todo a execução do projeto com excelente qualidade e durabilidade. Garantia do kit contra defeito de fabricação: 03 meses. Código Interno: 73.8.9		
08	1.745	COL	Kit composto por 03 livros e um material pedagógico de acordo com cada faixa etária. Os temas mínimos dos livros abordados são: Animais, Amizade, Interação Social, Sentimentos, Criatividade, ecologia Os livros buscam o desenvolvimento da criança em aspectos como a melhoria e aumento do vocabulário, contribui no desenvolvimento da escrita, da percepção matemática, da ecologia e valores humanos, permite que a criança tenha uma visão mais ampla do mundo, mais sensível e humanizada e contribui para que ela comece a ter, desde cedo, pensamento crítico. Livros que preferencialmente trate sobre a importância dos questionamentos, , sobre animais em extinção, que trabalhe amizade e autoconhecimento além das questões biológicas, ilustrações variadas, com QRcoder, em capa e miolo em 4x4 cores, com capa no papel cartão supremo e/ou similar de 250gr aproximadamente, e miolo confeccionado no papel couchê brilho 150gr aproximadamente e laminação fosca ou brilhante, garantindo no mínimo os critérios preestabelecidos pelas normas ABNT 14869, 12225, 6029 e demais normas pertinentes. Certificação FSC (Forest Stewardship Council - Conselho de Manejo Florestal) buscando sustentabilidade e redução do impacto ambiental.  Material Educativo: Quebra cabeça 40 peças, com ilustrações pertinentes ao menos de um dos livros, para que aja identificação pela criança Todo o material segue as normativas e parâmetros da BNCC com apresentação e abordagens lúdicas e ilustrações enriquecedoras que permitam que os personagens se adequem a faixa etária proposta, permitindo o estímulo e integração social, sensorial e também expressão criativa garantindo o desenvolvimento da linguagem e a estimulação cognitiva Possui suporte e treinamento/acompanhamento de no mínimo 02 horas para desenvolvimento do conteúdo junto aos professores e coordenadores da rede, virtual ou presencial de acordo com a necessidade do municipio. Acompanha sugestões de atividades para o professor de todos os livros apresentados, disponiveis gratuitamente em site online Kit embalado	R\$ 449,35	R\$ 784.115,75
09	1.950	COL	COLEÇÃO LITERÁRIA ENSINO FUNDAMENTAL - 4° ANO Kit composto por 03 livros e um material pedagógico de acordo com cada faixa etária. Os temas mínimos dos livros abordados são: Animais, Amizade, Interação Social, Sentimentos, matemática, ecologia e valores humanos Os livros buscam o desenvolvimento da criança em aspectos como a melhoria e aumento do vocabulário, contribui no desenvolvimento da escrita, da percepção matemática, da ecologia e valores humanos, permite que a criança tenha uma visão mais ampla do mundo, mais sensível e humanizada e contribui para que ela comece a ter, desde cedo, pensamento crítico. Livros preferencialmente que fale sobre a questão da ecologia, que remeta. relações de confiança, respeito e ganancia, e contenham temas como memória, costumes, folclore, comércio, numerais, amizade, ética, com em capa e miolo em 4x4 cores, com capa no papel cartão supremo e/ou similar de 250gr aproximadamente, e miolo confeccionado no papel couchê brilho 150gr aproximadamente e laminação fosca ou brilhante, garantindo no mínimo os critérios preestabelecidos pelas normas ABNT 14869, 12225, 6029 e demais normas pertinentes. Certificação FSC (Forest Stewardship Council - Conselho de Manejo Florestal) buscando sustentabilidade e redução do impacto ambiental.  Material Educativo: Quebra Cabeça – 60 peças. com ilustrações pertinentes ao menos de um dos livros para que aja identificação pela criança.  Todo o material segue as normativas e parâmetros da BNCC com apresentação e abordagens lúdicas e ilustrações enriquecedoras que permitam que os personagens se adequem a faixa etária proposta, permitindo o estímulo e integração social, sensorial e também expressão criativa, garantindo o desenvolvimento da linguagem e a estimulação cognitiva.  Possui suporte e treinamento/acompanhamento de no mínimo 02 horas para desenvolvimento do conteúdo junto aos professores e coordenadores da rede, virtual ou presencial de acordo com a necessidade do municipio. Acompanha sugestões de atividades para o professor de todos os livros	R\$ 449,35	R\$ 876.232,50
10	1.880	COL	de fabricação: 03 meses. Código Interno: 73.8.11  COLEÇÃO LITERÂRIA ENSINO FUNDAMENTAL - 5° ANO  Kit composto por 03 livros e um material pedagógico de acordo com cada faixa etária. Os temas mínimos dos livros abordados são: Amizade, Familia, Interação Social, Sentimentos, ecologia e valores humanos Os livros buscam o desenvolvimento da criança em aspectos como a melhoria e aumento do vocabulário, contribui no desenvolvimento da escrita, da percepção, da ecologia e valores humanos, permite que a criança tenha uma visão mais ampla do mundo, mais sensível e humanizada e contribui para que ela comece a ter, desde cedo, pensamento crítico. Livros que fale preferencialmente sobre as relações familiares e trate de temas como Amazônia, reflexão, autoconhecimento, inclusão, ecologia, identidade, memória, que trate das várias questões sobre a água. Um livro que explique, mas também mostre como preservarmos a água, que aborde aventura, mistério, medo, coragem, familia, em capa e miolo em 4x4 cores, com capa no papel cardão supremo e/ou similar de 250gr aproximadamente, e miolo confeccionado no papel couchê brilho 150gr aproximadamente e laminação fosca ou brilhante, garantindo no mínimo os critérios preestabelecidos pelas normas ABNT 14869, 12225, 6029 e demais normas pertinentes. Certificação FSC (Forest Stewardship Councii - Conselho de Manejo Florestal) buscando sustentabilidade e redução do impacto ambiental. Material Educativo: Quebra Cabeça – 80 peças com ilustrações pertinentes ao menos de um dos livros para que aja identificação pela criança.  Todo o material segue as normativas e parâmetros da BNCC com apresentação e abordagens lúdicas e ilustrações enriquecedoras que permitam que os personagens se adequem a faixa etária proposta, permitindo o estímulo e integração social, sensorial e também expressão criativa, garantindo o desenvolvimento do conteúdo junto aos professores e coordenadores da rede, virtual ou presencial de acordo com a necessidade do municipio. Acompanha sugestões de atividades para o professor	R\$ 449,35	R\$ 844.778,00



## **MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU**

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

Terça-feira, 08 de abril de 2025 Ano IV | Edição nº 799 Página 6 de 17

		l	ITENS DESTINADOS A PARTICIPAÇÃO EXCLUSIVA DE ME/EPPs	Valor	Valor
Item	Qtd.	Unid.	Especificação	Valor Unitário	Vaior Total
01	1.160	COL	COLEÇÃO LITERÁRIA EDUCAÇÃO INFANTIL DE 0 A 1 ANO  Kit composto por 03 livros e um material pedagógico de acordo com cada faixa etária. Os temas mínimos dos livros abordados são: Animais, Criatividade, familia, temas da BNCC, eu, o outro e o nós, Corpo, gestos e movimento, Traços, sons, cores e formas, escuta, fala, pensamento e imaginação, espaços, tempos, quantidades, relações e transformações que refletem os aspectos da idade e assunto proposto. Os livros buscam o desenvolvimento da criança em aspectos como a melhoria e aumento do vocabulário, contribui no desenvolvimento da criança em aspectos como a melhoria e aumento do vocabulário, contribui no desenvolvimento da criança em aspectos como a melhoria e aumento do vocabulário, contribui no desenvolvimento da escrita, da percepção matemática, da ecologia e valores humanos, permite que a criança tenha uma visão mais ampla do mundo, mais sensível e humanizada e contribui para que ela comece a ter, desde cedo, pensamento crítico.  Livros preferencialmente com personagens de animais, história com cores vivas e formas claras, com as quais as crianças também aprendem a seguir pequenas pistas: e adivinha, que possa aprender com materiais reciclados animais e seus diferentes habitates ninho, toca, colmeia, formigueiro, texto simples, em letra bastão, em capa e miolo em 4x4 cores, com capa no papel cartão supremo e/ou similar de 250gr aproximadamente, e miolo confeccionado no papel couchê brilho 150gr aproximadamente e laminação fosca ou brilhante, garantindo no mínimo os critérios preestabelecidos pelas normas ABNT 14869, 12225, 6029 e demais normas pertinentes. Certificação FSC (Forest Stewardship Council - Conselho de Manejo Florestal) buscando sustentabilidade e redução do impacto ambiental. O Material pedagógico é composto por um livro plástico atóxico (livro de banho) com tema preferencialmente sobre o dia a dia do bebe, afim de promocionar a linguagem sensorial do bebe. Todo o material segue as normativas e parâmetros da BNCC com apresentação e abordagens hídic	R\$ 432,00	R\$ 501.120,00
02	1.160	COL	COLEÇÃO LITERARIA EDUCAÇÃO INFANTIL DE 2 ANOS  Kit composto por 03 livros e um material pedagógico de acordo com cada faixa etária. Os temas mínimos dos livros abordados são: Animais, Amizade, Interação Social, Sentimentos, desfralde, alimentação, brincadeiras, temas da BNCC, eu, o outro e o nós, Corpo, gestos e movimento, Traços, sons, cores e formas, escuta, fala, pensamento e imaginação, espaços, tempos, quantidades, relações e transformações que refletem os aspectos da idade e assunto proposto. Os livros buscamo o desenvolvimento da criança em aspectos como a melhoria e aumento do coabulário, contribui no desenvolvimento da escrita, da percepção matemática, da ecologia e valores humanos, permite que a criança tenha uma visão mais ampla do mundo, mais sensível e humanizada e contribui para que ela comece a ter, desde cedo, pensamento critico. Livros preferencialmente, sobre brincadeiras ao ar livre, aventuras e que trate sobre o desfralde, em capa e miolo em 4x4 cores, com capa no papel cartão supremo e/ou similar de 250gr aproximadamente, e miolo confeccionado no papel couchê brilho 150gr aproximadamente e laminação fosca ou brilhante, garantindo no mínimo os critérios preestabelecidos pelas normas ABNT 14869, 12225, 6029 e demais normas pertinentes. Certificação FSC (Forest Stewardship Council - Conselho de Manejo Florestal) buscando sustentabilidade e redução do impacto ambiental.  Material Educativo: Encaixe dos bichos (5 peças) com ilustração pertinente aos personagens de ao menos um dos livros entregues, para que aja identificação pela criança.  Todo o material segue as normativas e parâmetros da BNCC com apresentação e abordagens lúdicas e ilustrações enriquecedoras que permitam que os personagens se adequem a faixa etária proposta, permitindo o estímulo e integração social, sensorial e também expressão criativa, garantindo o desenvolvimento da linguagem e a estimulação cognitiva.  Possui suporte e treinamento/acompanhamento de no mínimo 02 horas para desenvolvimento do conteúdo junto aos professores	R\$ 432,00	R\$ 501.120,00
03	1.160	COL	COLEÇÃO LITERÁRIA EDUCAÇÃO INFANTIL DE 3 ANOS  Kit composto por 03 livros e um material pedagógico de acordo com cada faixa etária. Os temas mínimos dos livros abordados são: Animais, Amizade, Interação Social, Sentimentos, Iniciação a matemática, e valores humanos, temas da BNCC, eu, o outro e o nós, Corpo, gestos e movimento, Traços, sons, cores e formas, escuta, fala, pensamento e imaginação, espaços, tempos, quantidades, relações e transformações que refletem os aspectos da idade e assunto proposto. Os livros buscam o desenvolvimento da criança em aspectos como a melhoria e aumento do vocabulário, contribui no desenvolvimento da escrita, da percepção matemática, da ecologia e valores humanos, permite que a criança tenha uma visão mais ampla do mundo, mais sensível e humanizada e contribui para que ela comece a ter, desde cedo, pensamento crítico. Livros preferencialmente interativo, personagens que com criatividade e humor, introdução aos numerais de um a dez, escrita em letra bastão, que traga a ideia de tamanho e proporção, trabalhe o afeto, em capa e miolo em 4x4 cores, com capa no papel cartão supremo e/ou similar de 250gr aproximadamente, e miolo confeccionado no papel couché brilho 150gr aproximadamente e laminação fosca ou brilhante, garantindo no mínimo os critérios preestabelecidos pelas normas ABNT 14869, 12225, 6029 e demais normas pertinentes. Certificação FSC (Forest Stewardship Council - Conselho de Manejo Florestal) buscando sustentabilidade e redução do impacto ambiental.  Material Educativo: Jogo da Memória com 24 peças com ilustração pertinente aos personagens de ao menos um dos livros entregues, para que aja identificação pela criança. Todo o material segue as normativas e parâmetros da BNCC com apresentação e abordagens lúdicas e ilustrações enriquecedoras que permitam que os personagens se adequem a faixa etária proposta, permitindo o estímulo e integração social, sensorial e também expressão criativa, garantindo o desenvolvimento da conteúdo junto aos professores e coordenadores da red	R\$ 432,00	R\$ 501.120,00

Mogi Guaçu, 07.04.2025. Rodrigo Falsetti - Prefeito Municipal.



## **MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU**

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

Terça-feira, 08 de abril de 2025

Ano IV | Edição nº 799

Página 7 de 17

### Aviso de Abertura

### **AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 90/2025**

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: ART. 75, INCISO II, DA LEI FEDERAL № 14.133/2021;

DECRETO MUNICIPAL Nº 27.089/2024.

## PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 6805/2025

DATA E HORA LIMITE PARA ENVIO DA
PROPOSTA DE PREÇOS E DOCUMENTO DE
HABILITAÇÃO NO SÍTIO

Início: 08/04/2025, às 08:00hs (horário de Brasília) Até dia 11/04/2025, às 08h00min (horário de Brasília) Etapa de Lances: 11/04/2025 -08:01hs às 14:00hs

O MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU/SP, através do Departamento de Suprimentos da Secretaria Municipal de Administração, localizado no Edifício do Paço Municipal situado na Rua Henrique Coppi, nº 200 - Loteamento Morro do Ouro - CEP 13840-904, inscrita no CNPJ/MF nº 45.301.264/0001-13, torna pública a manifestação de interesse em obter propostas adicionais de eventuais interessados através de realização da DISPENSA DE LICITAÇÃO, com critério de julgamento MENOR PREÇO POR ITEM, nos termos do artigo 75, Inciso II da Lei 14.133/2021, e de acordo com as condições, critérios e procedimentos estabelecidos neste Aviso e seus anexos, objetivando obter a proposta mais vantajosa, observadas as datas e horários discriminados.

**OBJETO:** Aquisição da medicação Fluralaner de controle de ectoparasitas para cães que estão na UNIDADE DE APOIO OPERACIONAL DE BEM-ESTAR E DEFESA ANIMAL, nas especificações e quantitativos descritos abaixo:

Qtd.	Unid.	Material
5	UN	Fluralaner de 2,0 a 4,5 Kg
23	UN	Fluralaner de 4,5 a 10 Kg
55	UN	Fluralaner de 10,0 a 20,0 Kg
25	UN	Fluralaner de 20,0 a 40,0 Kg

### **ANEXOS DESTE AVISO**

**Anexo A** – Modelo de Proposta **Anexo B** - Termo de Referência Mogi Guaçu, 07 de abril de 2025.

Lilian Tavares Lopes Lupino Secretária Adjunta em substituição Departamento de Suprimentos

## Concursos Públicos/Processos Seletivos

### Desistência por não continuidade

	PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI GUAÇU SA - DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
DRH F 020	DESISTÊNCIA DE CANDIDATA AO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

### DESISTÊNCIA DE CONTRATAÇÃO - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Maria Amélia Persinoti Siqueira, Diretora do Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu, comunica abaixo a **DESISTÊNCIA** da candidata aprovada no Processo Seletivo Simplificado, correspondente ao Edital nº 01, de 2024:

Nome	Classif.	Cargo	Motivo
Gabrielle Dias Pereira Oliveira	202º		Não compareceu ao local de trabalho para início das funções.

Mogi Guaçu, 08 de abril de 2025. MARIA AMÉLIA PERSINOTI SIQUEIRA

DRH - Diretora de Departamento

#### **Editais**

## PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI GUAÇU SECRETARIA DE SERVIÇOS MUNICIPAIS EDITAL NOTIFICATIVO

A Secretaria de Serviços Municipais através do Departamento de Administração, Manutenção e Fiscalização - Divisão de Fiscalização, da Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu, vem através deste edital, notificar o **CONDOMINIO HORIZONTAL VALE DOURADO** a executar no prazo de 02 (dois) dias a contar da data da publicação deste edital a realizar remoção de poda descartada em área verde ao lado do imóvel de localizado na Rua Jose de Souza Godoy, nº 290 - Recanto Itamaracá, conforme Lei Municipal nº1037/1973, alterado pelas Leis Municipais nº4417/2007 e 4640/2010.

O não cumprimento desta notificação ou não se for apresentada a defesa administrativa no mesmo prazo de 02 (dois) dias, poderá ser aplicado o AUTO DE INFRAÇÃO, sendo este último como resultante de recolhimento de tributos/multas devidas sob pena de inscrição dos débitos relativos como Dívida Ativa.

O presente edital prende-se ao fato da não localização dos senhores proprietários via correio, ou por se encontrarem em local incerto e não sabido.

SSM/DAMF-DF/ Em. 08 de Abril de 2025.

Delma C. de Freitas Lima Diretora - DAMF Fábio Aparecido Luduvirge Fileti Secretário de Serviços Municipais

# PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI GUAÇU SECRETARIA DE SERVIÇOS MUNICIPAIS EDITAL NOTIFICATIVO

A Secretaria de Serviços Municipais através da Divisão de Administração, Manutenção e Fiscalização - Divisão de Fiscalização comunica a Senhora **APARECIDA FROZA PERES E OUTROS** que em conformidade com a Lei Municipal 1.037/1973, alterada pela Lei Municipal nº 3464/1997 e 1349/2017, foi multado pelos Artigos nº 12 à 19 - Da Higiene das Habitações Unifamiliares e Coletivas, e Artigo nº 398 - alterado pela Lei nº 3464/97, item II,

O presente Edital prende-se ao fato da não localização do(s) senhor (es) proprietário(s) quando da entrega dos Autos de Infração e Multa, ou por se encontrar(em) em local incerto e não sabido.



## **MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU**

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

Terça-feira, 08 de abril de 2025

Ano IV | Edição nº 799

Página 8 de 17

Informamos que o prazo para recorrer dos Autos de Infração e Multa é de 15(quinze) dias a contar da publicação deste Edital, em conformidade com Artigo 387, parágrafo 3º alterado pela Lei Municipal nº 4.417/2007.

SSM/DAMF-SF/ Em, 08 de Abril de 2025.

Delma C. de Freitas Lima Diretora - DAMF Fabio Aparecido Fileti Luduvirge Secretário de Serviços Municipais

## Vigilância Sanitária

#### **Comunicados**

A Coordenadora da Vigilância Sanitária de Mogi Guaçu concede a (s) presente (s) licença (s) de funcionamento, sendo que seu (s) responsável (eis) assume (m) cumprir a legislação vigente e observar as boas práticas referentes às atividades e ou serviços prestados, respondendo civil e criminalmente pelo não cumprimento de tais exigências, ficando, inclusive, sujeito (s) ao cancelamento deste documento:

1. Licença de Funcionamento

Nº CEVS: **353070601-851-000352-1-1** 

N° Processo: 15146/2016 Nº Protocolo: 5482/2025 Razão Social: CENTRO EDUCACIONAL BASE LTDA

CNP|: 26.160.510/0001-10

Logradouro: RUA JOÃO MASSUIA № 335

Bairro: CHACARA NOVA ODESSA Cidade: MOGI

**GUAÇU** 

## OTACILIA MACHADO DE OLIVEIRA SOUZA COORDENADORA

A Coordenadora da Vigilância Sanitária de Mogi Guaçu concede a (s) presente (s) licença (s) de funcionamento, sendo que seu (s) responsável (eis) assume (m) cumprir a legislação vigente e observar as boas práticas referentes às atividades e ou serviços prestados, respondendo civil e criminalmente pelo não cumprimento de tais exigências, ficando, inclusive, sujeito (s) ao cancelamento deste documento:

1. Licença de Funcionamento

Nº CEVS: 353070601-960-000341-1-8

N° Processo: 12640/2023 № Protocolo: 14285/2024 Razão Social: CLEITON WILLIAN DA SILVA

37736860807

CNPJ: **23.463.983/0001-06** 

Logradouro: RUA SARGENTO-AVIADOR OSVALDO

FERNANDES Nº 99

Bairro: CENTRO Cidade: MOGI GUAÇU

OTACILIA MACHADO DE OLIVEIRA SOUZA COORDENADORA

### **HOSPITAL MUNICIPAL DR. TABAJARA RAMOS**

### Licitações e Contratos

#### Extrato

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS nº 43/2025 até 45/2025 Pregão Eletrônico nº 0041/2024 - P.L. nº 342/2024. OBJETO: Registro de preços para a aquisição parcelada de luvas para suprir as necessidades do Hospital Municipal Dr. Tabajara Ramos e Unidade de Pronto Atendimento, por um período de 12 meses, que restaram fracassados/desertos no PL n°103/2024. DETENTORA: FARMACOR MATERIAIS E EQUIPAMENTOS CIRÚRGICOS LTDA- CNPJ nº 41.227.007/0001-28 (R\$257.985,00): LICITE SAÚDE COMÉRCIO PRODUTOS HOSPITALARES LTDA- CNPJ Nº 34.223.536/0001-98 (R\$192.165,00); SOMA/SP HOSPITALARES PRODUTOS LTDA-Nº05.847.630/0001-10 (R\$48.600,00). VALIDADE DA ATA: 12 (doze) meses a partir de 03/04/2025. DATA DE ASSINATURA: 03/04/2025. DOTAÇÃO: **030210.1030210032.349-07-3.3.90.30.00.** Mogi Guacu, 07 de abril de 2025. Luciano Firmino Vieira-Superintendente.

## Homologação / Adjudicação

ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0028/2024-Processo Licitatório: Nº 254/2024. Objeto: Registro de preços para a aquisição parcelada de materiais diversos para abastecimento do Hospital Municipal "Dr. Tabajara Ramos" e Unidades de Pronto Atendimento, por um período de 12 meses. Leva-se ao conhecimento de interessados que a licitação em epigrafe foi adjudicada e homologada pelo Senhor Superintendente em 04/04/2025, conforme seque: ABSOLUTA COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS E HOSPITALARES LTDA (15131757000191) itens: 56 (100,00);65(300,00).**ALFALAGOS** LTDA (05194502000467)itens: 05(3,90);16(6,14);67(0,67).**BELLAMED PRODUTOS HOSPITALARES LTDA** (31498120000194) itens: 51(8,66); 52(8,64); 90 (1,67). CIRURGICA UNIAO LTDA (04063331000121) itens: 3 (15,00); 4(4,26); 6(1,87); 9 (3,54); 16(3,54): 21(0,75); 43(1,09); 44(1,05); 47(13,90);59(0,29); 62(2,36); 64(0,42); 75(18,70); 76(18,70); 77(18,78); 82(0,75); 83 (24,71). CIRURGICA FERNANDES -COMÉRCIO DE MATERIAIS CIRÚRGICOS E HOSPITALARES - SOCIEDADE LIMITADA (61418042000131) itens:02 (0,36); 10 (5,91); 11(11,22); 15(0,31); 49(9,54); 66(0,18); 69(7,37); 71(9,63); 72(9,63); 73(9,63).CIRURGICA SÃO JOSÉ LTDA. (55309074000104) item 37(0,47). CRISTALIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA (44734671002286) item 39(1,40). DIMEBRAS COMERCIAL HOSPITALAR LTDA. (56081482000106)itens



## **MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU**

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

Terça-feira, 08 de abril de 2025

Ano IV | Edição nº 799

Página 9 de 17

34(1,28);74(7,10);84(5,40).FARMA 2 PRODUTOS PARA **SAUDE LTDA** (24826631000394) itens:27(0,19);35(0,81). HOSPEC HOSPITALAR LTDA (27885491000151) itens: 48(5,29);63(2,76);91(5,34).**IDEALE TECNOLOGIA EM SAUDE EIRELI** (23349869000141) itens: 7(10,65);8(50,02). **MASTERMED COMERCIAL LTDA-EPP** (02662841000190) item 40 (21,95). MEDEFE PRODUTOS MEDICOS HOSPITALARES LTDA (25463374000174) itens: 1 (4,87);32(0,88);36(3,70);41(9,32);81(11,07). **MEDEVICES PRODUTOS MEDICOS E HOSPITALARES LTDA** (24774241000156) itens: 79(8.59):85(116.94). M.N.P. CUSTÓDIO COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES EIRELI (03402979000112) itens: 12 (0,96); 17 (3,10); 45(12,00). M P - COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES LTDA. (07499258000123) itens: 33 (5,61);78(0,11);89(2,00). **NEWCARE COMÉRCIO** DE MATERIAIS CIRÚRGICOS E HOSPITALARES LTDA (07707978000137) item: 70 (0,27). SUPERMED COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES (47181976000171)24(1,21);25(1,21);26(1,16);42(1,27);50(11,14);53(11,25);58 (0,24);60(0,21);61(0,21);86(23,50);87(56,19);88(84,54).Desertos/Fracassados: 13,14,20,22,23,28,29,30,31,38,46,54,57 e 80, Itens Cancelados 18 e 55. Mogi Guaçu,07 de abril de 2025. Luciano Firmino Vieira- Superintendente. .....



## **MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU**

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

Terça-feira, 08 de abril de 2025

Ano IV | Edição nº 799

Página 10 de 17

## **FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUAÇUANA - FEG**

Concursos Públicos/Processos Seletivos

Convocação



## PROCESSO SELETIVO DOCENTE EMERGENCIAL № 09/2025 - CONVOCAÇÃO nº1

O Prof. Dr. Mário Vedovello Filho, Diretor Administrativo da FMPFM, no uso de suas atribuições legais, convoca o candidato abaixo relacionado para o preenchimento de vaga no quadro temporário de cargos e salários da instituição.

Bibliotecário				
Classificação	Inscrição	Nome	Documento de Identificação	
1	05	Márcio Ribeiro de Almeida	Xxxxxx840	

O Candidato deverá comparecer no setor de Recursos Humanos da Fundação Educacional Guaçuana (FEG), sito à Rua Hugo Pancieira, 386 — Imóvel Pedregulhal - Mogi Guaçu, SP, **no dia 11/04/2025, às 09:30h da manhã**, munido de documento válido original com foto recente (RG ou CNH) e cópias dos devidos Certificados e Diplomas, conforme titulação específica do cargo exigida no Edital.

O **não comparecimento** até a data e horário específico **será considerado como desistência** da vaga, não gerando direito a nova convocação.

Publique-se e afixe-se

Mogi Guaçu, 7 de abril de 2025.

Prof. Dr. Mario Vedovello Filho **Diretor Administrativo da FMPFM** Decreto 27.011

Campus FMPFM: Rua dos Estudantes Sn, Cachoeira de Cima (19) 3861-6606 Campus Cid Chiarelli: Rua Hugo Panciera, 386 - Centro Fone: (19) 3861-1915



## **MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU**

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

Terça-feira, 08 de abril de 2025

Ano IV | Edição nº 799

Página 11 de 17

Edital - Inscrições



## EDITAL N° 10/2025 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO— FACULDADE MUNICIPAL PROFESSOR FRANCO MONTORO

A Faculdade Municipal Professor Franco Montoro (FMPFM), no uso das atribuições e prerrogativas legais, divulga e estabelece normas para a abertura das inscrições para realização de PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO em caráter emergencial de Análise de Currículos e Títulos, destinado a selecionar candidatos para provimento de emprego público em caráter temporário tendo em vista que o número de docentes regularmente inscritos é insuficiente para atender à demanda das atribuições de aula para os cursos noturnos durante o 1º semestre de 2025.

As inscrições e informações adicionais serão efetuadas exclusivamente pela internet, no site <a href="https://www.francomontoro.com.br">www.francomontoro.com.br</a>, a partir das 00h00min01seg do dia 08 de 2025 até às 13h59min59seg do dia 14 de abril de 2025 (segunda-feira). A INSCRIÇÃO É ISENTA DE TAXAS.

### Do Quadro de Vagas Docentes:

Cargo	Vagas e cadastr	Área de conhecimento	Requisitos mínimos de titulação	
	0			
- ·	reserva	6:2 . 5		
Professor	01	Ciências Econômicas	Graduação em Ciências Econômicas com pós-	
Adjunto			graduação Lato Sensu ou Mestrado ou Doutorado em	
			Economia ou áreas afins.	
Professor	01	Ciências Contábeis	Graduação em Ciências Contábeis com pós-	
Adjunto			graduação Lato Sensu ou Mestrado ou Doutorado em	
			Ciências Contábeis ou áreas afins.	
_			Graduação em Administração de Empresas, com pós-	
Professor	0.4	A dustinistant = 2	graduação Lato Sensu ou Mestrado ou Doutorado em	
Adjunto	01	Administração	Administração, com ênfase em Finanças, Mercado	
•				
			Financeiro e Capitais ou áreas afins.	

- 1.1 O Processo Seletivo destina-se à convocação e formação de CADASTRO RESERVA e para contratações temporárias para o ano letivo de 2025.
- 1.2 VALOR DA HORA AULA

Professor Adjunto (especialista) R\$ 40,34\* (Quarenta reais e trinta e quatro centavos)\* mais benefícios previstos por lei.

1.3 O candidato deverá inscrever-se para APENAS UM EMPREGO, pois a avaliação do currículo será apenas para uma vaga. Para o candidato que se inscrever em dois empregos será validada a **primeira** inscrição recebida.

## 2. DAS INSCRIÇÕES E ENVIO DE CURRÍCULOS

2.1 O candidato deverá preencher a ficha online (www.francomontoro.com.br – Notícias) e anexar seu currículo lattes completo juntamente com os documentos comprobatórios (Titulações e pós graduações). O currículo lattes deverá ser completo com o maior número de informação possível, inclusive, a experiência em docência.



## **MUNICÍPIO DE MOGI GUACU**

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

Terça-feira, 08 de abril de 2025

Ano IV | Edição nº 799

Página 12 de 17



- 2.1.1. Ser brasileiro nato ou naturalizado, nos termos da Constituição Federal da República Federativa do Brasil, de 05/10/88 e da legislação federal específica.
- 2.1.2. Ter, na data da contratação, 18 (dezoito) anos completos, sem prejuízo do direito nos casos de antecipação dos efeitos da maioridade, nos termos do Código Civil.
- 2.1.3. Estar em dia com as obrigações resultantes da legislação eleitoral e também do serviço militar.
- 2.1.4. Estar em pleno gozo de seus direitos civis e políticos.
- 2.1.5. Não ter sido demitido por justa causa por entidade ou órgão público federal, estadual e municipal.
- 2.1.6. Possuir aptidão física e mental para o exercício do emprego público.
- 2.1.7. Possuir e comprovar, à época da contratação, os requisitos para o exercício do emprego.
- 2.1.8. Não possuir, à época da contratação, qualquer impeditivo legal e/ou por decisão judicial ao ingresso no Servico Público.
- 2.1.9. Para fazer jus ao direito da reserva de vagas de 20% para negros, nos termos da Lei Municipal nº 4946, de 07/01/2015, o candidato, no ato da inscrição deverá declarar-se preto ou pardo.
- 2.2. A inscrição do candidato implicará na sua ciência e tácita aceitação das normas e condições estabelecidas neste edital, em relação às quais não poderá alegar desconhecimento.
- 2.3. O Candidato é o único responsável pelas informações prestadas no ato das inscrições e pelo envio das informações e documentos.
- 2.4. Não haverá, em hipótese alguma, inscrição ou envio de documentação fora do prazo e dos horários e locais estabelecidos neste edital.
- 2.5. Todas as etapas constantes neste Edital serão realizadas observando-se o horário oficial de Brasília/DF.

### 3. DAS CONDIÇÕES PARA A INSCRIÇÃO

- 3.1. Possuir a formação e requisitos exigidos para o exercício profissional respectivo, com registro profissional ativo quando da inscrição, para as categorias profissionais que possuam registro em conselhos profissionais, conforme Quadro I, cuja comprovação deverá ocorrer de acordo com item 2 deste edital.
- 3.2 A incorreção e/ou inclusão de qualquer informação no formulário de inscrição, que não esteja de acordo com os documentos comprobatórios, determinará a desclassificação do candidato do processo admissional ou a sua inabilitação, conforme o caso.

### 4. DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO E CLASSIFICAÇÃO

- 4.1. Serão considerados para fins de avaliação dos candidatos inscritos, os documentos descritos em currículo e apresentados, observados os critérios dispostos no Quadro de Vagas e no item 2 deste edital.
- 4.2. Serão considerados os documentos relacionados com o cargo/especialidade pretendido pelo candidato, que serão examinadas pela Comissão Permanente e Organizadora de Concursos Públicos e Processos Seletivos da Faculdade Professor Franco Montoro.
- 4.3. Os documentos apresentados serão considerados uma única vez e apenas em relação a um único item.
- 4.4. A classificação dos candidatos inscritos será feita em ordem decrescente pela análise curricular e títulos do candidato, de acordo com a pontuação final obtida pelo candidato.
- 4.5. Apurada a classificação, na hipótese de empate, será dada preferência para efeito de classificação aquele que apresentar maior idade.

### 5. TÍTULOS

5.1 Quadro: Vaga de cadastro reserva para docente

Alínea	TÍTULOS	VALOR
Allnea	IIIoLos	UNITÁRIO/pontos



## **MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU**

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

Terça-feira, 08 de abril de 2025

Ano IV | Edição nº 799

Página 13 de 17



А	Diploma registrado de curso de doutorado, na área específica de atuação ou correlata de atuação da categoria funcional do concurso público.	8		
В	Diploma registrado de conclusão de mestrado, na área específica de atuação ou correlata de atuação da categoria funcional do concurso público.	5		
С	Curso concluído de graduação, licenciatura ou tecnologia que não o exigido para categoria funcional do concurso público.	2,5		
D	Para curso de pós-graduação concluído, (especialização/aprofundamento ou equivalente) concluído com duração mínima de 360 horas, na área específica de atuação da categoria funcional do concurso público, ou que possua afinidade que não o exigido para categoria funcional do concurso público.	2,5		
E	Para curso de aperfeiçoamento concluído, com duração mínima de 180 horas na área específica de atuação da categoria funcional do concurso público, ou que possua afinidade.	2,0		
	TOTAL MÁXIMO DE PONTOS: 20 (vinte)			
	*Será considerado 1 título por alínea			

### 6. DA CONVOCAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO

- 6.1 A Convocação obedecerá à ordem rigorosa de classificação e o Candidato deverá apresentar-se no Setor de Recursos Humanos da FEG, a contar da data da Publicação do Edital de Convocação, observadas as seguintes condições:
- a) apresentar-se munido de toda documentação exigida neste Edital. A não comprovação de qualquer um dos requisitos eliminará o Candidato do PROCESSO SELETIVO;
- b) não será permitido ao Candidato convocado para contratação no serviço público o adiamento da contratação;
- c) o candidato aprovado, quando convocado para oferecimento de vaga para ingresso na Fundação, mediante publicação, com 05 (cinco) dias de antecedência, no órgão de imprensa que publica os atos oficiais do município, deverá comparecer no local indicado no chamamento, na data e no horário constantes da convocação, sob pena de caracterizar desistência irretratável à vaga.
- 6.2. A ausência do candidato no horário, dia e local de sua convocação o desclassificará da contratação, dando-se oportunidade ao candidato imediatamente seguinte a ordem de classificação do PROCESSO SELETIVO.
- 6.3 A convocação do candidato para contratação é ato administrativo de análise de documentos, exames médicos e laboratoriais e pode ser suspensa através de respectivas justificativas, voltando o nome do candidato à classificação para futura convocação, não implicando responsabilidade para a Fundação em realizar a contratação, antes da aprovação da documentação, especialmente sobre a conduta particular do candidato com outros empregadores.

### 7. DA CONTRATAÇÃO

- 7.1. A contratação do candidato aprovado em todas as fases do PROCESSO SELETIVO ficará condicionada na apresentação/ comprovação dos documentos indicados a seguir:
- a) Comprovação da idade mínima de 18 anos ou dos efeitos de antecipação da maioridade;
- b) Comprovação das exigências quanto a formação escolar/profissional mínima, e de regular inscrição no respectivo Conselho, quando for o caso;
- c) Cadastro de Pessoa Física CPF (original e cópia sem autenticação);
- d) Cédula de Identidade ou certificado de naturalização (original e sem autenticação);
- e) Título de Eleitor e comprovante de ter votado na última eleição ou a justificativa (originais e cópias sem autenticação);



## **MUNICÍPIO DE MOGI GUACU**

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

Terça-feira, 08 de abril de 2025

Ano IV | Edição nº 799

Página 14 de 17



- f) Certificado de Alistamento Militar ou de Reservista, constando dispensa (original e cópia sem autenticação);
- g) Se casado, Certidão de Casamento (original e cópia sem autenticação), com averbação de desquite/separação judicial ou de divórcio. Também será válida escritura pública de União Estável;
- h) Certidão de Nascimento dos filhos com idade até 14 anos;
- i) 1 (uma) foto 3x4 recente e colorida;
- j) Se já cadastrado, apresentar comprovante de inscrição no PIS/PASEP;
- k) Carteira de Trabalho;
- I) Cartão SUS (do candidato e de seus dependentes);
- m) caderneta de vacinação dos filhos com idade até cinco (05) anos (originais e cópias sem autenticação);
- n) Outros documentos face a exigência do exercício de emprego público e da Administração Municipal.

### 8. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

- 8.1 As informações sobre os resultados serão publicadas em página oficial do Município em periódico com circulação na cidade de Mogi Guaçu e no endereço eletrônico www.francomontoro.com.br. É de responsabilidade do candidato acompanhar estas publicações.
- 8.2. A Faculdade Municipal Professor Franco Montoro se exime das despesas com viagens, estadia, transporte ou outros custos pessoais do candidato em quaisquer das fases do PROCESSO SELETIVO.
- 8.3. Os itens deste Edital poderão sofrer eventuais alterações, atualizações ou acréscimos enquanto não consumada a providência ou evento que lhe disser respeito, até a data de avaliação dos documentos encaminhados pelos candidatos.
- 8.4. Caberá ao Diretor da Faculdade Municipal Professor Franco Montoro a homologação dos resultados finais do PROCESSO SELETIVO.
- 8.5. Não será fornecido ao candidato qualquer documento comprobatório de classificação neste PROCESSO SELETIVO, valendo, para este fim, a homologação publicada na imprensa oficial.
- 8.6. O Foro da Comarca de Mogi Guaçu decidirá quaisquer ações judiciais interpostas com respeito ao presente Edital.

Mogi Guaçu, 07 de abril de 2025.

Prof. Dr. Mário Vedovello Filho

Diretor Administrativo da FMPFM

Decreto nº27.011/2023



## **MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU**

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

Terça-feira, 08 de abril de 2025

Ano IV | Edição nº 799

Página 15 de 17

### Homologação



EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL E CLASSIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO— EDITAL Nº 9/2025 — FACULDADE MUNICIPAL PROFESSOR FRANCO MOTONRO

O Diretor Administrativo da Faculdade Municipal Professor Franco Montoro , **Sr. Prof. Dr. Mario Vedovello Filho**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, e mediante as condições estipuladas neste Edital, seus anexos e demais disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO o EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL E CLASSIFICAÇÃO do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO aberto pelo Edital nº 09/2025 — Faculdade Municipal Professor Franco Montoro, para todos os cargos constantes na Tabela I do item 1 do Edital nº 09/2025, de 28 de março de 2025, conforme as seguintes disposições:

- **Art. 1º** Fica HOMOLOGADO o RESULTADO FINAL e a CLASSIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO aberto pelo Edital nº 09/2025 Faculdade Municipal Professor Franco Montoro, para todos os cargos na Tabela I do item 1 do Edital nº 09/2025, de 28 de março de 2025, conforme os Anexos I deste Edital.
- I O Anexo I deste Edital contém o resultado final e a classificação geral, de todos os candidatos inscritos às vagas da ampla concorrência, no PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO aberto pelo Edital  $n^o$  09/2025 Faculdade Municipal Professor Franco Montoro.
- **Art. 2º** Para a convocação dos candidatos aprovados será obedecida a classificação divulgada neste Edital de Homologação do Resultado Final e Classificação dos Candidatos e seus Anexos I conforme estabelecido no Edital nº 09/2025.
- Art. 3º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE Mogi Guaçu, 07 de abril de 2025.

Prof. Dr. Mario Vedovello Filho

Diretor Administrativo da Faculdade Municipal Professor Franco Montoro

Comissão de Concursos Públicos e Processos Seletivos

Faculdade Municipal Professor Franco Montoro (FMPFM)



## **MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU**

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

Terça-feira, 08 de abril de 2025

Ano IV | Edição nº 799

Página 16 de 17



## **ANEXO I**

# RESULTADO FINAL – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO- EDITAL Nº 09/2025 FACULDADE MUNICIPAL PROFESSOR FRANCO MONTORO

## LISTAGEM GERAL

EISTAGEN GERAL					
RESULTADO FINAL					
Bibliotecário					
INSCRIÇÃO	NOME	DOCUMENTO	NOTA FINAL	POSIÇÃO	RESULTADO
05	Márcio Ribeiro de Almeida	Xxxxxxxx840	0	1º	APROVADO
04	Rosemeire Diniz Pereira Andrade	Xxxxxxxx865	0	2º	APROVADO
01	Lindsay Marilyn Camargo Gentil	Xxxxxxxx876	-	-	DESCLASSIFICADA
02	Gislane Cristina da Silva Santos	Xxxxxxxx864	-	-	DESCLASSIFICADA
05	Julia Laís Pires	Xxxxxxxx801	-	-	DESCLASSIFICADA



## **MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU**

Conforme Lei Municipal nº 5.544, de 23 de novembro de 2021

Terça-feira, 08 de abril de 2025

Ano IV | Edição nº 799

Página 17 de 17

### **PODER LEGISLATIVO**

Licitações e Contratos

Aditivos / Aditamentos / Supressões

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

Primeiro Termo de Apostilamento ao Contrato nº
10/2024

Processo Administrativo nº 124/2024 - Pregão nº 90008/2024

A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI GUAÇU, por meio de seu PRESIDENTE, torna público o PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO para acréscimo dos valores do contrato firmado com a empresa AUTO POSTO KERUBINS LTDA, CNPJ nº 04.144.579/0001-17, sendo que os valores dos combustíveis passarão de R\$ 5,8795 para cada litro de Gasolina Comum para R\$ 5,889, e para cada litro de Etanol de R\$ 3,9397 para R\$ 4,129.

Vigência dos valores: 16/03/2025 à 31/03/2025, em conformidade com os preços médios constantes da Tabela ANP para Cidade de Mogi Guaçu, na semana de 23/03 à 29/03/2025 (semana anterior ao fechamento da quinzena), usados para emissão da NF em 04/04/2025, e assim permanecerão enquanto não houver alteração na tabela ANP.

Assinatura: 02/04/2025

Mogi Guaçu/SP, 02 de abril de 2025.

### **Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS**

Presidente Biênio 2025/2026. PUBLIQUE-SE.

### Ratificação

### RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL MOGI GUAÇU torna público, para conhecimento, que RATIFICA a Dispensa de Licitação nº 40/2024, Processo Administrativo nº 36/2025, em favor de W. A. DA SILVA ENGENHARIA ME, CNPJ nº 26.173.095/0001-39, objetivando a Aquisição de materiais elétricos e correlatos referente a troca de cabeamento estruturado de rede de dados e comunicação (telefonia IP), no valor de R\$ 23.564,80 (vinte e três mil, quinhentos e sessenta e quatro reais e oitenta centavos).

Mogi Guaçu, 07 de abril de 2025 GUILHERME DE SOUSA CAMPOS Presidente

## RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL MOGI GUAÇU torna público, para conhecimento, que RATIFICA a Dispensa de Licitação nº 40/2024, Processo Administrativo nº 36/2025, em favor de WANDER CAIQUE DE CASTRO SILVA, CNPJ nº 50.841.934/0001-24, objetivando a aquisição de equipamentos de informática, referente a troca de cabeamento estruturado, no valor de R\$ 31.050,26 (trinta e

um mil, cinquenta reais e vinte e seis centavos). Mogi Guaçu, 07 de abril de 2025 GUILHERME DE SOUSA CAMPOS Presidente